Памятка защищающему лабы по ТСАиУ.

Важно:

	1. Анатолий Иванович Копейкин всегда прав.

2. Если Анатолий Иванович Копейкин не прав – смотри пункт 1.


7 лаба:

 - При увеличении какого параметра ухудшается устойчивость?

Неправильный – Ku
--

 - Как изменится быстродействие системы с уменьшением угла ( в 2 раза?

Неправильный – уменьшится в 2 раза; уменьшится в 1.5 раза

--
 Главный фактор, влияющий на кпд:

Неправильный – К1; Кi

--

Что станет с жесткостью при включении ООС по напряжению?

Неправильный – 4.

--

Изменением каких параметров реализуется двухзонное управление?

Правильный – 4 (Uя и Фв)
--

Как изменится быстродействие с уменьшением тока возбуждения в 2 раза?

Неправильные – 2;1 

--

Что требуется для постоянной скорости холостого хода при ООС по току?

Неправильно – 1.

--

Внимание: быстродействие зависит от инерционности а не от тока и нагрузки.

--

Какой ЭД является э/мех преобразователем в системе МУ-Д?

Неправильно – синхронный.

--

Какой элемент системы вносит инерционность в привод?

Неправильно – обмотка якоря; обмотка возбуждения;

--

Изменением какого параметра достигается регулирование при постоянном моменте?

Неправильно – Rв

--

Как можно устранить статическую ошибку в системе?

Неправильно – 4;

--

От чего Uвых?

Правильный – Rму и Rвит

--

В каких пределах находится номинальная мощность?

Правильно – 1

--

По каким данным оценивается  ИД (не написано)

Правильно – 3

--
Для чего вводится ООС по току?

Правильно – для увеличения жесткости.

--

Вопрос с графиками

Правильно – оси w=f(M) и 2 вариант

--

Rз зависит от Iя и Rя.

Регулировочная характеристика – w=f(Uу)
--

Что станет с КДВ если ( уменьшится в 2 раза?

Неправильно – увелич. в 2 раза4 увелич. в 4 раза.

--

Что станет с ИДВ если ( уменьшится в 2 раза при полюсном управлении?

Правильно – уменьшится в 4 раза

--

Чему равна мех. Составляющая ТМ для ИД при j=0,005
Правильно – 0.5

--

Как выглядит регулировочная характеристика при полюсном управлении?

Правильно – 3.

--

Статический коэф. При якорном управлении при уменьшении ( в 2 раза

Правильно – не изменится.

--

При какой скорости полезная механическая мощность макс в случае якорного управления?

Правильно – V=0.5(
--

При какой скорости полезная механическая мощность макс в случае полюсного управления?

Неправильно – 1(
--

На какой скорости ИД макс скорость управления?

Правильно (=0
--

Электромеханическая характеристика w=f(I)
ОС в МУ-Д – ООС по напряжению

Постоянная скорость при ХХ при включении ООС по U:

Ru =const, увеличить Uвх.

Другая лаба ( сельсины?):

Коэффициенты в трансформаторном режиме:

Правильно – 0,5-2

--

Форма напряжения в трансформаторном режиме?

Правильно – модулированная

--

Класс точности при погрешности 10

Правильно – 5

--

Для чего демпфирование?

Правильно – для динамической устойчивости.

--

Чем огран. Число пре.. в транс режим? (неразборчиво)

Правильно – нагрев датчика.

--

Тип ротора? 

правильно – электромагнитный

--

Какой ток синхронизации у согласонан…

Правильно – Iс=0

Лаба №3.

--

в каком-то вопросе правильный ответ 2 квадрант.

--

(я , Iя – правильно 6

--

Какой ток протекает в якорном управлении?

Неправильно – постоянный; импульсный, экспоненциальный.

--

Задача – правильно 1 вариант.

--

Каково опорное напряжение в трансформаторной сети?

Правильно – 4 

--

при М1=1, n=2
правильно – 0,2;

--

Трансформаторное соединение…

Правильно 2 ответ.

--

коэффициент передачи сельсиновой пары в ….

Правильно – 1

--

где-то правильный ответ 900. 
Памятка защищающему лабы по ТСАиУ.

Важно:

	3. Анатолий Иванович Копейкин всегда прав.

4. Если Анатолий Иванович Копейкин не прав – смотри пункт 1.


7 лаба:

 - При увеличении какого параметра ухудшается устойчивость?

Неправильный – Ku
--

 - Как изменится быстродействие системы с уменьшением угла ( в 2 раза?

Неправильный – уменьшится в 2 раза; уменьшится в 1.5 раза

--

 Главный фактор, влияющий на кпд:

Неправильный – К1; Кi
--

Что станет с жесткостью при включении ООС по напряжению?

Неправильный – 4.

--

Изменением каких параметров реализуется двухзонное управление?

Правильный – 4 (Uя и Фв)
--

Как изменится быстродействие с уменьшением тока возбуждения в 2 раза?

Неправильные – 2;1 

--

Что требуется для постоянной скорости холостого хода при ООС по току?

Неправильно – 1.

--

Внимание: быстродействие зависит от инерционности а не от тока и нагрузки.

--

Какой ЭД является э/мех преобразователем в системе МУ-Д?

Неправильно – синхронный.

--

Какой элемент системы вносит инерционность в привод?

Неправильно – обмотка якоря; обмотка возбуждения;

--

Изменением какого параметра достигается регулирование при постоянном моменте?

Неправильно – Rв

--

Как можно устранить статическую ошибку в системе?

Неправильно – 4;

--

От чего Uвых?

Правильный – Rму и Rвит

--

В каких пределах находится номинальная мощность?

Правильно – 1

--

По каким данным оценивается  ИД (не написано)

Правильно – 3

--
Для чего вводится ООС по току?

Правильно – для увеличения жесткости.

--

Вопрос с графиками

Правильно – оси w=f(M) и 2 вариант

--

Rз зависит от Iя и Rя.

Регулировочная характеристика – w=f(Uу)
--

Что станет с КДВ если ( уменьшится в 2 раза?

Неправильно – увелич. в 2 раза4 увелич. в 4 раза.

--

Что станет с ИДВ если ( уменьшится в 2 раза при полюсном управлении?

Правильно – уменьшится в 4 раза

--

Чему равна мех. Составляющая ТМ для ИД при j=0,005

Правильно – 0.5

--

Как выглядит регулировочная характеристика при полюсном управлении?

Правильно – 3.

--

Статический коэф. При якорном управлении при уменьшении ( в 2 раза

Правильно – не изменится.

--

При какой скорости полезная механическая мощность макс в случае якорного управления?

Правильно – V=0.5(
--

При какой скорости полезная механическая мощность макс в случае полюсного управления?

Неправильно – 1(
--

На какой скорости ИД макс скорость управления?

Правильно (=0

--

Электромеханическая характеристика w=f(I)

ОС в МУ-Д – ООС по напряжению

Постоянная скорость при ХХ при включении ООС по U:

Ru =const, увеличить Uвх.

Другая лаба ( сельсины?):

Коэффициенты в трансформаторном режиме:

Правильно – 0,5-2

--

Форма напряжения в трансформаторном режиме?

Правильно – модулированная

--

Класс точности при погрешности 10

Правильно – 5

--

Для чего демпфирование?

Правильно – для динамической устойчивости.

--

Чем огран. Число пре.. в транс режим? (неразборчиво)

Правильно – нагрев датчика.

--

Тип ротора? 

правильно – электромагнитный

--

Какой ток синхронизации у согласонан…

Правильно – Iс=0

Лаба №3.

--

в каком-то вопросе правильный ответ 2 квадрант.

--

(я , Iя – правильно 6

--

Какой ток протекает в якорном управлении?

Неправильно – постоянный; импульсный, экспоненциальный.

--

Задача – правильно 1 вариант.

--

Каково опорное напряжение в трансформаторной сети?

Правильно – 4 

--

при М1=1, n=2

правильно – 0,2;

--

Трансформаторное соединение…

Правильно 2 ответ.

--

коэффициент передачи сельсиновой пары в ….

Правильно – 1

--

где-то правильный ответ 900. 

Памятка защищающему лабы по ТСАиУ.

Важно:

	5. Анатолий Иванович Копейкин всегда прав.

6. Если Анатолий Иванович Копейкин не прав – смотри пункт 1.


7 лаба:

 - При увеличении какого параметра ухудшается устойчивость?

Неправильный – Ku
--

 - Как изменится быстродействие системы с уменьшением угла ( в 2 раза?

Неправильный – уменьшится в 2 раза; уменьшится в 1.5 раза

--

 Главный фактор, влияющий на кпд:

Неправильный – К1; Кi
--

Что станет с жесткостью при включении ООС по напряжению?

Неправильный – 4.

--

Изменением каких параметров реализуется двухзонное управление?

Правильный – 4 (Uя и Фв)
--

Как изменится быстродействие с уменьшением тока возбуждения в 2 раза?

Неправильные – 2;1 

--

Что требуется для постоянной скорости холостого хода при ООС по току?

Неправильно – 1.

--

Внимание: быстродействие зависит от инерционности а не от тока и нагрузки.

--

Какой ЭД является э/мех преобразователем в системе МУ-Д?

Неправильно – синхронный.

--

Какой элемент системы вносит инерционность в привод?

Неправильно – обмотка якоря; обмотка возбуждения;

--

Изменением какого параметра достигается регулирование при постоянном моменте?

Неправильно – Rв

--

Как можно устранить статическую ошибку в системе?

Неправильно – 4;

--

От чего Uвых?

Правильный – Rму и Rвит

--

В каких пределах находится номинальная мощность?

Правильно – 1

--

По каким данным оценивается  ИД (не написано)

Правильно – 3

--
Для чего вводится ООС по току?

Правильно – для увеличения жесткости.

--

Вопрос с графиками

Правильно – оси w=f(M) и 2 вариант

--

Rз зависит от Iя и Rя.

Регулировочная характеристика – w=f(Uу)
--

Что станет с КДВ если ( уменьшится в 2 раза?

Неправильно – увелич. в 2 раза4 увелич. в 4 раза.

--

Что станет с ИДВ если ( уменьшится в 2 раза при полюсном управлении?

Правильно – уменьшится в 4 раза

--

Чему равна мех. Составляющая ТМ для ИД при j=0,005

Правильно – 0.5

--

Как выглядит регулировочная характеристика при полюсном управлении?

Правильно – 3.

--

Статический коэф. При якорном управлении при уменьшении ( в 2 раза

Правильно – не изменится.

--

При какой скорости полезная механическая мощность макс в случае якорного управления?

Правильно – V=0.5(
--

При какой скорости полезная механическая мощность макс в случае полюсного управления?

Неправильно – 1(
--

На какой скорости ИД макс скорость управления?

Правильно (=0

--

Электромеханическая характеристика w=f(I)

ОС в МУ-Д – ООС по напряжению

Постоянная скорость при ХХ при включении ООС по U:

Ru =const, увеличить Uвх.

Другая лаба ( сельсины?):

Коэффициенты в трансформаторном режиме:

Правильно – 0,5-2

--

Форма напряжения в трансформаторном режиме?

Правильно – модулированная

--

Класс точности при погрешности 10

Правильно – 5

--

Для чего демпфирование?

Правильно – для динамической устойчивости.

--

Чем огран. Число пре.. в транс режим? (неразборчиво)

Правильно – нагрев датчика.

--

Тип ротора? 

правильно – электромагнитный

--

Какой ток синхронизации у согласонан…

Правильно – Iс=0

Лаба №3.

--

в каком-то вопросе правильный ответ 2 квадрант.

--

(я , Iя – правильно 6

--

Какой ток протекает в якорном управлении?

Неправильно – постоянный; импульсный, экспоненциальный.

--

Задача – правильно 1 вариант.

--

Каково опорное напряжение в трансформаторной сети?

Правильно – 4 

--

при М1=1, n=2

правильно – 0,2;

--

Трансформаторное соединение…

Правильно 2 ответ.

--

коэффициент передачи сельсиновой пары в ….

Правильно – 1

--

где-то правильный ответ 900. 

Памятка защищающему лабы по ТСАиУ.

Важно:

	7. Анатолий Иванович Копейкин всегда прав.

8. Если Анатолий Иванович Копейкин не прав – смотри пункт 1.


7 лаба:

 - При увеличении какого параметра ухудшается устойчивость?

Неправильный – Ku
--

 - Как изменится быстродействие системы с уменьшением угла ( в 2 раза?

Неправильный – уменьшится в 2 раза; уменьшится в 1.5 раза

--

 Главный фактор, влияющий на кпд:

Неправильный – К1; Кi
--

Что станет с жесткостью при включении ООС по напряжению?

Неправильный – 4.

--

Изменением каких параметров реализуется двухзонное управление?

Правильный – 4 (Uя и Фв)
--

Как изменится быстродействие с уменьшением тока возбуждения в 2 раза?

Неправильные – 2;1 

--

Что требуется для постоянной скорости холостого хода при ООС по току?

Неправильно – 1.

--

Внимание: быстродействие зависит от инерционности а не от тока и нагрузки.

--

Какой ЭД является э/мех преобразователем в системе МУ-Д?

Неправильно – синхронный.

--

Какой элемент системы вносит инерционность в привод?

Неправильно – обмотка якоря; обмотка возбуждения;

--

Изменением какого параметра достигается регулирование при постоянном моменте?

Неправильно – Rв

--

Как можно устранить статическую ошибку в системе?

Неправильно – 4;

--

От чего Uвых?

Правильный – Rму и Rвит

--

В каких пределах находится номинальная мощность?

Правильно – 1

--

По каким данным оценивается  ИД (не написано)

Правильно – 3

--
Для чего вводится ООС по току?

Правильно – для увеличения жесткости.

--

Вопрос с графиками

Правильно – оси w=f(M) и 2 вариант

--

Rз зависит от Iя и Rя.

Регулировочная характеристика – w=f(Uу)
--

Что станет с КДВ если ( уменьшится в 2 раза?

Неправильно – увелич. в 2 раза4 увелич. в 4 раза.

--

Что станет с ИДВ если ( уменьшится в 2 раза при полюсном управлении?

Правильно – уменьшится в 4 раза

--

Чему равна мех. Составляющая ТМ для ИД при j=0,005

Правильно – 0.5

--

Как выглядит регулировочная характеристика при полюсном управлении?

Правильно – 3.

--

Статический коэф. При якорном управлении при уменьшении ( в 2 раза

Правильно – не изменится.

--

При какой скорости полезная механическая мощность макс в случае якорного управления?

Правильно – V=0.5(
--

При какой скорости полезная механическая мощность макс в случае полюсного управления?

Неправильно – 1(
--

На какой скорости ИД макс скорость управления?

Правильно (=0

--

Электромеханическая характеристика w=f(I)

ОС в МУ-Д – ООС по напряжению

Постоянная скорость при ХХ при включении ООС по U:

Ru =const, увеличить Uвх.

Другая лаба ( сельсины?):

Коэффициенты в трансформаторном режиме:

Правильно – 0,5-2

--

Форма напряжения в трансформаторном режиме?

Правильно – модулированная

--

Класс точности при погрешности 10

Правильно – 5

--

Для чего демпфирование?

Правильно – для динамической устойчивости.

--

Чем огран. Число пре.. в транс режим? (неразборчиво)

Правильно – нагрев датчика.

--

Тип ротора? 

правильно – электромагнитный

--

Какой ток синхронизации у согласонан…

Правильно – Iс=0

Лаба №3.

--

в каком-то вопросе правильный ответ 2 квадрант.

--

(я , Iя – правильно 6

--

Какой ток протекает в якорном управлении?

Неправильно – постоянный; импульсный, экспоненциальный.

--

Задача – правильно 1 вариант.

--

Каково опорное напряжение в трансформаторной сети?

Правильно – 4 

--

при М1=1, n=2

правильно – 0,2;

--

Трансформаторное соединение…

Правильно 2 ответ.

--

коэффициент передачи сельсиновой пары в ….

Правильно – 1

--

где-то правильный ответ 900. 

